
5 4 3 2 1

回収率　１年４７／５３　２年３９／６１　３年６１／６４

全体１４７／１７８＝８２．６％

1 学校は、教育方針・教育目標の重点等をわかりやすく伝えている。 全　校 12.9 40.1 39.5 6.1 1.4 3.6 -0.1 3.6
１年生 17.0 44.7 25.5 12.8 0.0 3.7 -0.2 3.8

２年生 7.7 38.5 48.7 0.0 5.1 3.4 0.0 3.5

３年生 13.1 37.7 44.3 4.9 0.0 3.6 -0.1 3.7

2 学校のコース・系列は、お子さんの進路目標にあったものになっている。 全　校 19.0 48.3 29.9 2.7 0.0 3.8 0.0 3.8
１年生 17.0 57.4 21.3 4.3 0.0 3.9 0.1 3.8

２年生 15.4 46.2 35.9 2.6 0.0 3.7 0.0 3.7

３年生 23.0 42.6 32.8 1.6 0.0 3.9 0.0 3.9

3 学校では、特色ある教育活動が行われている。 全　校 23.8 49.7 22.4 4.1 0.0 3.9 0.1 3.9
１年生 29.8 53.2 12.8 4.3 0.0 4.1 0.3 3.8

２年生 15.4 51.3 28.2 5.1 0.0 3.8 -0.1 3.9

３年生 24.6 45.9 26.2 3.3 0.0 3.9 -0.1 4.0

4 学校は、進路に関わる連絡や情報提供をきめ細かく行っている。 全　校 16.4 37.0 39.0 6.2 1.4 3.6 0.0 3.6
１年生 21.7 37.0 37.0 4.3 0.0 3.8 0.1 3.6

２年生 5.1 43.6 46.2 0.0 5.1 3.4 0.1 3.4

３年生 19.7 32.8 36.1 11.5 0.0 3.6 -0.2 3.8

5 学校は、お子さんの様子などについての連絡をきめ細かく行っている。 全　校 12.9 24.5 49.7 10.9 2.0 3.4 0.0 3.4
１年生 14.9 23.4 51.1 8.5 2.1 3.4 -0.2 3.6

２年生 5.1 30.8 53.8 7.7 2.6 3.3 -0.1 3.3

３年生 16.4 21.3 45.9 14.8 1.6 3.4 0.1 3.3

6 家庭で、お子さんと学校での様子を話題にしている。 全　校 21.1 37.4 35.4 5.4 0.7 3.7 0.2 3.5
１年生 27.7 38.3 29.8 2.1 2.1 3.9 0.3 3.6

２年生 17.9 33.3 43.6 5.1 0.0 3.6 0.1 3.5

３年生 18.0 39.3 34.4 8.2 0.0 3.7 0.2 3.5

7 教員は、親切で親しみがてもてる。 全　校 19.0 35.4 35.4 6.8 3.4 3.6 0.1 3.5
１年生 25.5 46.8 25.5 0.0 2.1 3.9 0.4 3.5

２年生 15.4 25.6 41.0 10.3 7.7 3.3 0.1 3.3

３年生 16.4 32.8 39.3 9.8 1.6 3.5 -0.3 3.8

8 教員は、生徒が相談したとき適切に応じてくれる。 全　校 17.0 34.0 36.7 6.8 5.4 3.5 0.0 3.5
１年生 23.4 31.9 42.6 0.0 2.1 3.7 0.1 3.6

２年生 15.4 28.2 35.9 12.8 7.7 3.3 0.0 3.3

３年生 13.1 39.3 32.8 8.2 6.6 3.4 -0.2 3.7

9 教員は、生徒の教育に熱心に取り組んでいる。 全　校 18.4 31.3 41.5 6.1 2.7 3.6 -0.1 3.6
１年生 25.5 31.9 40.4 2.1 0.0 3.8 0.2 3.6

２年生 12.8 25.6 48.7 5.1 7.7 3.3 -0.2 3.5

３年生 16.4 34.4 37.7 9.8 1.6 3.5 -0.2 3.8
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10 学校は、授業を工夫し生徒の学力を向上させている。 全　校 10.9 34.7 49.7 3.4 1.4 3.5 0.1 3.4
１年生 19.1 38.3 38.3 4.3 0.0 3.7 0.3 3.4

２年生 7.7 25.6 56.4 5.1 5.1 3.3 -0.1 3.4

３年生 6.6 37.7 54.1 1.6 0.0 3.5 -0.1 3.5

11 お子さんは、授業が楽しくわかりやすいといっている。 全　校 8.8 25.9 53.7 10.2 1.4 3.3 0.0 3.3

１年生 10.6 31.9 51.1 6.4 0.0 3.5 0.2 3.2

２年生 5.1 23.1 51.3 15.4 5.1 3.1 -0.1 3.2

３年生 9.8 23.0 57.4 9.8 0.0 3.3 0.0 3.3

12 お子さんは、実習や体験学習によって、学ぶ意欲が高まった。 全　校 12.9 35.4 45.6 4.8 1.4 3.5 0.0 3.6
１年生 21.3 38.3 38.3 2.1 0.0 3.8 0.4 3.3

２年生 5.1 33.3 48.7 10.3 2.6 3.3 -0.3 3.5

３年生 11.5 34.4 49.2 3.3 1.6 3.5 -0.3 3.8

13 お子さんは、発言、発表を通して、自ら考えを述べることができるようになった。 全　校 10.2 23.1 56.5 8.2 2.0 3.3 -0.1 3.4
１年生 12.8 19.1 61.7 6.4 0.0 3.4 0.1 3.3

２年生 7.7 28.2 46.2 15.4 2.6 3.2 -0.1 3.3

３年生 9.8 23.0 59.0 4.9 3.3 3.3 -0.2 3.6

14 学校では、教師と生徒の対話の時間が十分確保されている。 全　校 9.6 30.1 47.3 9.6 3.4 3.3 0.0 3.4
１年生 10.6 36.2 46.8 6.4 0.0 3.5 0.1 3.4

２年生 5.3 18.4 52.6 13.2 10.5 2.9 -0.3 3.2

３年生 11.5 32.8 44.3 9.8 1.6 3.4 -0.1 3.5

15 学校では、家庭と協力して服装や髪型等整容面に関して指導している。 全　校 18.5 37.7 37.0 4.8 2.1 3.7 0.0 3.7
１年生 23.4 40.4 34.0 2.1 0.0 3.9 0.1 3.8

２年生 13.2 47.4 31.6 2.6 5.3 3.6 0.0 3.6

３年生 18.0 29.5 42.6 8.2 1.6 3.5 -0.2 3.8

16 教員は、あなたのお子さんのことをよく理解している。 全　校 13.6 30.6 44.2 7.5 4.1 3.4 -0.1 3.5
１年生 17.0 36.2 42.6 2.1 2.1 3.6 0.2 3.5

２年生 10.3 25.6 46.2 7.7 10.3 3.2 -0.2 3.3

３年生 13.1 29.5 44.3 11.5 1.6 3.4 -0.3 3.7

17 基本的な生活習慣（挨拶・整容・言葉遣い・礼儀）が身に付いてきた。 全　校 15.0 29.9 48.3 6.1 0.7 3.5 0.1 3.4
１年生 14.9 44.7 34.0 6.4 0.0 3.7 0.4 3.3

２年生 10.3 25.6 59.0 5.1 0.0 3.4 0.1 3.3

３年生 18.0 21.3 52.5 6.6 1.6 3.5 -0.2 3.7

18 学校では、部活動が活発に行われている。 全　校 16.4 29.5 45.9 6.8 1.4 3.5 0.0 3.5
１年生 17.0 29.8 44.7 8.5 0.0 3.6 0.2 3.4

２年生 15.4 23.1 53.8 5.1 2.6 3.4 0.1 3.4

３年生 16.7 33.3 41.7 6.7 1.7 3.6 -0.2 3.7

19 お子さんの学校生活は充実しているようにみえる。 全　校 17.7 31.3 42.9 7.5 0.7 3.6 0.0 3.6
１年生 23.4 36.2 38.3 2.1 0.0 3.8 0.2 3.6

２年生 12.8 33.3 38.5 12.8 2.6 3.4 0.1 3.4

３年生 16.4 26.2 49.2 8.2 0.0 3.5 -0.3 3.8

20 お子さんは、本校に入学して自分の将来の目標を持つようになった。 全　校 17.0 27.2 43.5 11.6 0.7 3.5 -0.1 3.6
１年生 19.1 29.8 40.4 10.6 0.0 3.6 0.0 3.6

２年生 12.8 23.1 43.6 20.5 0.0 3.3 -0.1 3.4

３年生 18.0 27.9 45.9 6.6 1.6 3.5 -0.3 3.8

21 お子さんを、本校に入学させてよかった。 全　校 30.8 30.8 32.9 4.1 1.4 3.9 0.0 3.8
１年生 45.7 28.3 26.1 0.0 0.0 4.2 0.3 3.9

２年生 15.4 43.6 28.2 7.7 5.1 3.6 0.0 3.6

３年生 29.5 24.6 41.0 4.9 0.0 3.8 -0.3 4.1

５段階評定の平均値は少数第１位までを表示していますが四捨五入はしていません。
よって前年比との差については表示された数値の引き算とは一致しません。
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